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O presidente declare aberto espapo de expediente pare os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.
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ATA DA 15° (DECIMA QUINTA) REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERIODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO 
PE.

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

O presidente declare em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia, que constou o seguinte: REQUERIMENTO DE 
N°013/2019 de autoria do vereador Ighor Roberto de Souza Crateu 
Araujo.

Com a palavra o vereador Manoel Cicero que cumprimenta a 
todos presente e diz que sua passagem a tribuna e pre falar somente 
sobre suas indicapoes, na sequencia explica importancia das suas 
solicitapdes.

Com a palavra o vereador Marcus Vinicius que sauda a todos 
presentes e diz vir a tribuna com a indicapao onde solicita que o 
secretario de agriculture interceda aos orgaos do governo do estado em 
buscar para o municipio de Oroco programa terra pronta, em seguida 
relata sobre relevancia que o programa trara ao municipio em especial 
aos pequenos agricultores, no mais faz cobranga ao secretario de saude 
por agentes comunitarios em areas descobertas no municipio por esses 
profissionais, relata ja ter feito tambem cobranpas voltada ao dentistas 
nas areas rurais, cita ja ter feito muitas solicitagdes aos secretarios de 
algumas pastas embora seu pedido nunca ser atendido, cobra tambem 
que o secretario de obras intervenha na recuperagao da quadra de areia

Ata da 15° (decima quinta) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 12 de Novembro de 2019 as 10h00 Horas, 
nesta cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito 
Ulisses de Novaes Bipne, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes. Reuniram os senhores vereadores: JOAO 
XAVIER DA SILVA, FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS, 
MANOERL CICERO DE SOUZA, IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO, MARCUS VINICIUS VASCONCELOS 
PEIXOTO,MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO,THIAGO DE 
VASCONCELOS.
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da academia das cidades, onde os atletas que utilizam o meio vem 
cobrando atitudes em relagao a revitalizagao da quadra.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que registra a presenga das 
pessoas presentes na sessao, logo mais faz relato sobre 
acontecimentos que envolvem pessoas publicas prejudicadas por 
noticias fakes em redes sociais com o intuito de denegrir a carreira 
politica com noticias falsas, diz repudiar esses atos e que se sente 
entristecido com essas atitudes onde os principals alvos sao os 
vereadores, cita que o gestor municipal solicitou ao vereador que 
informasse aos demais que o mesmo nao concorda e nem apoia atos 
como esses, no mais traz a tribuna indicapao onde solicita melhorias nas 
estradas do municipio, na sequencia de sua fala o vereador diz requerer 
a presenga de algum representante da Compesa, onde o representante 
da companhia explique quais os motives da interruppao do 
abastecimento da agua em alguns bairros da cidade, palavra cedida a 
vereadora Maria Valkiria que relembra a presenga do representante da 
Compesa na casa, onde o mesmo prestou alguns esclarecimentos e 
explicou os motivos pelos os quais causava interrupgao do 
abastecimento de aguas nesses bairros, a vereadora sugere que a 
prefeitura encaminhem tecnicos visando investigar os reais motivos que 
ocasiona as interrupgbes da agua, relata que alem da interrupgao do 
abastecimento tera que investigar a qualidade da agua quanto ao seu 
tratamento, o vereador Ighor retoma a sua fala e diz apoiar as palavras 
da vereadora e o que se sabe que muitos consomem agua com 
pessimas condigdes e que a prefeitura sempre da suporte quando 
necessario aos trabalhos da Compesa e que sera precise sim rever 
quais os motivos que tern ocasionado as interrupgdes no abastecimento 
e que a Compesa precisara fazer o que for possivel para melhorar os 
servigos que se prestam a populagao do municipio, em seguida solicita 
requerimento direcionado tanto a Compesa quanto a prefeitura 
municipal para que os dois drgaos possam trabalhar juntos buscando 
analisar quais os fatores que vem a ocasionar essas interrupgbes e 
auxiliando um brgao ao outro na busca de melhoraria dos servigos 
prestados pela a companhia.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da tribuna, 
o presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna.

O presidente coloca em discussao as materias ja citadas no inicio da 
sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir, as mesmas sao 
colocadas em votagao.

Vereadores e vereadora que aprovam permanegam como se 
encontram.
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PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:
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PRESIDENTE
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Materias aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes na 
sessao.
O presidente declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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